

GYÓGYSZERÉSZI ÉRTESITŐ

TUDOMÁNYOS ÉS GAZDASÁGI GYÓGYSZERÉSZI LAP
A MAGYAR GYÓGYSZERÉSZEK KÖZÉRDEKEINEK FÜDGGETLEN LAPJA

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Negyedévre 7.50 pengő

Egyes szám ára 80 fillér.

Főmunkatársak: Dr. Abay Nemes Gyula
(Budapest) Frankl Antal (Szeged).

FELELŐS SZERKESZTŐ:

Dr. Temesváry István

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

VIII. Rökk Szilárd-u. 31. Tel: 1-314-00

Értekezési órák:

Naponta d. e. 9-12-ig, d. u. 3-6-ig.
Kéziratot nem adunk vissza.

A Nobel-díjas Szent-Györgyi professzor

A derűs október-végi reggelen esodálatos eseményre ébredt az egész magyar társadalom: október 28-án délután a stockholmi Karolina-intézet tudós professzorai úgy döntöttek, hogy a f. évben kiosztásra kerülő orvosi Nobel-díjat *dr. Szent-Györgyi Albert* szegedi egyetemi tanárnak ítélték oda.

Az öröm és boldogság fenséges felindulása rázta meg lelkünket a hír hallatára, hogy abból az alapítványból, amelynek kamatait immár négy évtizede osztogatják a világ legkiválóbb elméjei részére, most végre először juttattak nekünk, szegény magyaroknak, s ez alkalommal csonka Hazánk egyik legkiválóbb tudósát, *dr. Szent-Györgyi Albert* professzort tüntették ki. Kifejezhetetlen az örömünk és boldogságunk, hogy éppen olyan munkájáért tüntették ki tudós professzorunkat, amellyel az emberiség életét egészségesebbé és boldogabbá akarja tenni, mialatt mások laboratóriumokban gázok és robbanó-anyagok előállításával kísérleteznek, hogy amit a professzor fél életen át végzett munkájával felépített, ők pillanatok alatt lerombolhassák.

Végre felragyogott a mi csillagunk is. Hazánkra mindenütt úgy tekintenek, mint a Dunamedence tüzfészkére. Ellenségeink tehetetlen összeomlásunkkor feldaraboltak, guzsbakötöttek, s azóta is tervszerűen gondoskodnak jól kidolgozott propagandával, hogy megfelelően befektítsenek a többi nemzetek előtt, ami többé-kevésbé sikerült is. Egy évvel ezelőtt a testi erők ber-

lini olimpiásán megmutatta ez a kis nemzet, hogy fiai mire képesek, még akkor is, ha anyagi javak csak szükösen állanak rendelkezésükre. A külföld felfigyelt, de a gondos propaganda igyekezett a dicsőséget elhomályosítani. Most egy újabb tanubizonyossággal lépett nemzetünk a világ elé: a magyar élniakarás újabb bizonyítékát adta tudományos felkészültségének, szellemi kiválóságának, amidőn a független bizottság ízigvérig magyar embernek, magyar orvosnak és tudósnak ítélte oda a kiosztásra kerülő Nobel-díjat. Ország-világ előtt bizonyítéka ez a magyar faj kiválóságának, felsőbbrendűségének, s csak a mostoha körülmények, s a sors ironiája, hogy sohasem tudott kellően érvényesülni, kénytelen volt idegen rabságot és szolgaságot csiúrní, vagy idegen érdekekért harcolni. Az elmúlt héten a világ összes napilapjaiban olvashattak rólunk, — kiváló hazánkfia jóvoltából — az elmúlt héten kénytelen volt mindenki tudomást szerezni rólunk. S ami még fenségesebbé és magasztosabbá teszi az eredményt, hogy ép annak az egyetemnek tudós fiát tüntették ki, akit a keleti boeskos hadak kiüldöztek kincses Kolozsvárról, s akinek Szeged városa adott hajlékot a nagy Klebelsberg gróf jóvoltából.

E helyről üdvözljük kitüntetésé alkalmából a professzor urat, akit tudományos munkásságáról már régen ismerünk. Üdvözljük Öt, mint a magyar közegészségügy egyik legfőbb zászlóhordozóját, aki célt és irányt mutatott a körü-